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zabudowa z płyty G-K
z profoli 50mmwęże ledowe

ELEMENTY WYPOSAŻENIA

1 - stół ceremonialny - rys. 3
2 - mobilny krzyż - rys. 4
3 - mównica - rys. 5
4 - mobilny stolik na naczynia  
liturgiczne - rys. 6
5 - ławka bez oparcia - rys. 7
6 - stołek - rys. 8
7 - fotel sakralny - rys. 9
8 - katafalk - rys. 10
9 - ławka z oparciem - rys. 11

UWAGI OGÓLNE:
1. Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną, obowiązującymi normami oraz instrukcjami
producentów.
2. W razie wystąpienia problemów nie objętych opracowaniem należy skontaktować się z projektantem.
3. Rozwiązania warsztatowe należy omówić z projektantem.
4. Rzuty przekroje, rysunki szczegółowe, opis techniczny oraz projekty branżowe należy rozpatywać łącznie.
5. Przed przystąpieniem do robót budowlanych należy sprawdzić wymiary i ilość na miejscu budowy.
6. Poziomy i wymiary projektowanej części dostosować do istniejącycej części budynku.

mgr ANETA TALARCZYK

1

Projekt funkcjonalny - rzut

1

10 - szafka na sprzęt - rys. 12




